

2018年度小记者开始招募啦

# 全年200多场活动等你来



10月27日，郾城区向阳小学校长杜文育为小记者戴上采访证。  
本报记者 王艳彬 摄



10月27日，召陵区许慎中学校长杨军平为小记者们发放“采访装备”。  
本报记者 王艳彬 摄



10月30日，郾城区辽河路小学新加入的小记者们领到“采访装备”，超开心！  
本报记者 徐赫 摄

本报讯（记者 王艳彬）2018年度漯河日报社小记者招募正式开始啦！你还在为错过了2017年上百次小记者活动遗憾吗？你还在为不能参加精彩的小记者活动懊恼吗？快，机会来啦！当你收到小记者报名表时，一定要把握住机会。2018年，小记者将为你呈上丰盛的活动大餐，重大活动、名师指导、社会实践、十佳百优小记者大赛等待着你的参与。

漯河日报社小记者俱乐部是漯河素质教育品牌，青少年社会实践平台。漯河日报社小记者俱乐部成立于2009年，全年开展上百场各类主题特色活动。小记者俱乐部着力锻炼孩子的观察能力、分析能力、交际能力、写作能力及综合素养。

为了给小记者提供更好的实践、学习机会，2018年度，漯

河日报社小记者俱乐部策划了十大主题活动，主要包括写作培训、职业体验、创意手工、爱心感恩、亲子陪伴、春秋游、夏（冬）令营、才艺竞赛、微采访、安全教育、趣味拓展等，目的就是让小记者除了在课堂上学习书本知识外，还能更多、更好地参与社会实践活动，提高表达能力、合作能力、交流能力及综合能力，激发写作热情，充实小记者的课余时间。

看，这么多丰富多彩的活动在向你招手。想成为小记者的孩子们，可别错过哦！

报名地址：1.各学校小记者站  
2.淞江新区新闻大厦小记者俱乐部

咨询电话：3134517  
13938021037（徐老师）  
18790921174（徐老师）  
13733969329（冀老师）

漯河市首届养老产业博览会上

## 小记者跳蚤市场生意火

本报讯（记者 王艳彬）“走过路过不要错过！”“我这里的书最好看！”“全套‘米小圈’便宜卖啦！一会儿就卖完啦！”……10月29日，漯河日报小记者稚嫩但充满热情的叫卖声，飘荡在会展中心广场上。作为漯河首届养老产业博览会的一项活动，小记者们为博览会带来了不少人气。

下午2点半，在漯河首届养老产业博览会主席台前的广场上，小记者们已经摆好了自己的摊位。虽然有些小记者是第一次参加跳蚤市场的活动，但是在漯河日报社小记者俱乐部老师的指导下，很快掌握了售卖的技巧。“书要面向顾客来摆放。”“见到顾客主动打招呼，介绍商品。”“可以采用多种方式经营，比如‘买一赠一’等。”

在活动现场，小记者们在经营方面使出了浑身本领。郾城区向阳路小学的小记者邵延同在妈妈的帮助下，不仅为自己的摊位起了名字，还一起制作了一块招



小记者们的叫卖很费劲。

本报记者 王艳彬 摄

牌。“萤火虫超市开张啦！”招牌上，邵延同用彩色笔写着。招牌的特别之处还写着：“我们卖的不是商品，是爱心！”邵延同的妈妈告诉记者，主要让孩子通过这次活动提升锻炼孩子们与人沟通交流的能力、勤俭节约的意识以及充满爱心和自主自立意识。

有的小记者拿出了话筒

来叫卖，有的小记者拿着书主动走出去向别人推销，有的小记者采用互换的方式来得到自己喜爱的书籍……小记者忙得不亦乐乎，吸引许多市民驻足观看：“这小记者咋这么聪明呢！”“这孩子这么小就这么能干，长大肯定了不起呀！”……一些市民还在跳蚤市场购买了图书、玩具、学习用品等等。

## 重阳节 我为爷爷奶奶画肖像

本报讯（记者 王艳彬 实习生 李宜书）“爷爷、爷爷，你坐正点！”“奶奶，你高兴点！”10月29日，位于会展中心的漯河首届养老产业博览会现场，响起孩子们银铃般此起彼伏的欢歌笑语。原来漯河日报社小记者俱乐部的20余名小记者带着长辈们来到了博览会现场，开展“重阳节 我为爷爷奶奶画肖像”主题活动。

上午九点，在漯河日报社小记者俱乐部及漯河日报社少儿书画院孟飞老师带领下，小记者们兴高采烈地来到会展中心。“该怎么画呀？不知道如何落笔呀？”“画得不好看怎么办？”……落座后，大家便纷纷交头接耳，提出自己的问题。

在漯河日报社少儿书画院老师带领下，按照老师所教的绘画要领，用对爷爷奶奶充满爱的眼睛去观察，小记者们有序的拿出各自的画笔，在洁白的纸面上勾勒出他们心爱的爷爷、奶奶的样子。每一幅作品都展示了小



认真画肖像的小记者。

本报记者 王艳彬 摄

记者们对长辈们的真实感知和对他们的浓厚亲情。

小记者包启博说：“小记者活动内容丰富多彩，非常有意义。今天爷爷听说我要带他来，为他画肖像，高兴不得了。我正好趁着节日用我的方式尽尽孝心。”其他小记者们也纷纷表示，希望漯河日报社小记者俱乐部多组织这种有意义的活动。

漯河日报社小记者部主任杨东辉表示：“重阳佳节，趁着漯河首届养老产业博览会的召开，我们举办了今天的活动，不仅让小记者们了解到中国的传统节日——重阳节，还进一步发扬了中华民族的传统美德——敬老、孝老、爱老。希望这样的传统美德在小记者们身上能一直传承下去！”